Yrnibl B OKPY*HOCTMU

Ob6a3atenbHO AnAa nostopeHnal!!




Z AOB — uCHTpanbHBIH yrosu
Z AOB = o AB

Llenmpanvnwii yeoa uzmepsemcsn oy2oi,
Ha KOMOpyK OH onupaemcs.




.
C
Z ABC — BNMCaHHBIH yro.

1
Z AB =‘%‘UA == Z AOC

Bnucannwiit yeon uzmepsemcs noaogunou odyei,
Ha KOomopylo On onupaemcs u paeen
NOAOBUHE KEHMPAALHO20 Yead, ONUPAIOUE2OCH
na my xe dyey.




£ ABC = £ ADC = £ AKC

Bnucannwie yeant, komopwie onuparwomes
Ha oony u my xe dyzy, pashst mexcady coboi.




£ ABC = £ ADC = 90°

Bnucannwii yeon, komopwiic onupaemcs
na duamemp, paeen 90°.




MA — xacatenbHasi, MB — cexyuuas.

Z AMB = %u MnB




ABw CD — xopabl.

Z AM =‘%‘(UAC+UDB)







